

ne, pa se bo veleprodajalcem in malo-prodajalcem odobrila razlika v stopnji oblastne trošarine na zaloge od 15. aprila na način, kakor bo to predpisal finančni minister, toda le tedaj, če so bile zaloge večje od 100 litrov ali 100 hektoliterskih stopenj.

Konkurz Slavenske banke. Upravni odbor Slavenske banke v Zagrebu je predložil dne 10. julija konkurznemu sodišču v Zagrebu poravnalni predlog, s katerim ponuja upnikom II. razreda 22odstotno svoto njihovih terjatev, plačljivo v gotovini takoj po pravomočnosti poravnave. Upniki so edino kompetentni (pristojni), da se izjavijo o tej poravnavi. V to svrhu je sklican zbor upnikov Slavenske banke za dan 25. t. m. na sejo v Zagreb, ki bo ob 9. uri dopoldne.

Čudno vreme. Vremenoslovci so vsi enoglasnega mnenja, da je zapustila letošnja izredna zima sledove celo v poletju. Nikdar še niso opazovali pojava, ki ga beležijo dne 9. junija in sicer: ta dan je bilo v ameriškem Washingtonu 39 C. Solnčarica je napadala ljudi; v Madrasu v Indiji je bilo istega dne izredno mrzlo in je zapadlo snega 45 cm na debelo.

Stanje hmeljskih nasadov. Zalec v Savinjski dolini, dne 10. julija 1929. — Hmeljska rastlina je v obče zdrava, če so se tudi v minulem tednu pojavile v posameznih nasadih hmeljske uši. Vreme je še precej ugodno, le toplejših noči bi si hmeljarji želeli. Zgodaj obrezana hmeljišča prehajajo v cvet, pozno obrezana pa dobivajo cvetne nastavke. Pred kratkim so eksporterji nakupili 700 do 800 stotov hmelja in se le-ti zanimajo še za ostanek lanske letine, ki ga cenimo na skupno 5—600 stotov.

»Naših gorice«, glasila Vinarskega društva za Slovenijo, 7. zvezek je izšel. Vsebina: S prvega slovenskega vinarskega kongresa v Krškem. — Ahilejev vinograd. — Montikola v osušenem in kamenitem svetu. — Strune v mladih trsnih nasadih. — Ob 20letnici absolutventov mariborske Vinarske in sadjar-

ske šole iz leta 1909. — Društvene vesti in razen drobiž. — »Naše gorice« stanje na leto le samo 30 dinarjev, za društvenike z letno članarino po 30 D — brezplačno.

DOBIČKANOSNOST KONJ DIRKAČEV.

Kolikokrat se čudimo, ako čitamo, da so bili izdani za tega ali onega konja dirkača stotisoči. Ogromne kupne ali prodajne svote za konje dirkače žival lastniku potroji. Sploh gre po časopisju glas, da se izplača najbolj velike denarne svote naložiti v konje dirkače. Konj, ki pride n. pr. v Nemčiji sploh v poštev za dirke, stane 15.000 mark (1 marka 14 Din). Za srednje dirkače plačujejo 80 do 100.000 mark.

Dve nemški največji konjarni, ki se pečata z vzrejo in prodajo dirkalnih konj, sta: Oppenheim in Weinberg. — Konjarna Oppenheim je imela l. 1926 žrebca Oleandra, ki se je poskusil dva krat na dirki. Naenkrat je žival zbolela in so jo hoteli izvedenci ustreliti. Konjar tega ni pustil. Leta 1927 je zaslužil Oleander na dirki 105.000 mark, leta 1928 253.000 mark, skupaj 360.000 mark.

Dirkač Weisdorn je pridobil l. 1925 205.000 mark.

Angleški športnik Joel je plačal za dirkača Prince Palestine 800.000 mark. Konjerejec Edmond Blanc je kupil konja Flyng Fox za 790.000 mark. Prodaja je bila žival za dva milijona in je pridobil lastnik s tem izrednim dirkačem 4 milijone mark in to v mirnih časih.

Najdražjega konja v Nemčiji je kupila leta 1903 kraljeva konjarna Gracnitz za 420.000 mark, prodan je bil pozneje v Ameriko za 8 milijonov mark.

Navedeni vzgledi nam povedo več nego dovolj, kako so razumeli in še razumejo bogati konjerejci nalagati denar v najboljšo banko v — konje dirkače!

Organistovske zadeve.

»Slovenski Gospodar« vedno prinaša poročila o društvenih zadevah organistov, za kar mu moramo biti organisti tudi zelo hvaležni. Svojo hvaležnost bomo najlepše izkazali s tem, da bomo agitirali za čim večjo razširjenje lista. Več ljudi bo čitalo »Slovenskega Gospodarja«, več bo poučenih o naših razmerah. Sedaj se je pričela druga polovica leta. Organisti, potrudite se in pri dobivajte za list novih in zvestih naročnikov!

Izrednosti.

Z gledališkega odra v samostan.

Ena najbolj znanih ter slavljanih igralk na gledaliških odrih v Parizu je bila v letih pred izbruhom svetovne vojne Eva Lavalliere. Od gledalcev je bila oboževana in to posebno v raznih mladostnih ulogah veseloiger. Ravnatelj gledališč so jej plačevali za nastope najvišje svote. Zbrala je velkansko premoženje in je posedala v Parizu 2 razkošno opremljeni vili, v svetovnoznanim letovišču Nizza eno in eno v Deauville. Živela je kakor princezinja in je imela vse, kar jej je pozelelo srce. Po končani vojni je bila stara 40 let in je

še vedno hotela nastopati v ulogah 18-letne. Ako se je pokazala v povojnem Parizu na odru, je bilo gledališče od igre do igre slabše zasedeno. Gledališki ravnatelj so jej ponujali le nekako miloščino v primeri s predvojnimi mesečnimi plačami.

Naenkrat je Eva izginila iz Pariza in nikdo ni znal kam. Časnikarji so je slednjič vendar le izsledili v priprostem samostanu Vittel. Radovedni poročevalci listov, igralci, prejšnji prijatelji — vse je vrelo v samostan, da bi videli nekdanjo boginjo odra in jo uprašali, zakaj se je zaprla v samostansko celico. Prejeli so le odgovor: »Eva Lavalliere je umrla in živi še samo spokorna sestra Neža.

Mož v sivi suknji.

Roman iz Napoleonove dobe. — Angleški spisala B. Orczy. — Prevedel Paulus.

(Dalje.)

Pa res! Gospod policijski komisar je bil v skrajni zadregi. Prepričan je bil, da je rodbina de Romaine nedolžna. In vendar ni mogel in ni smel poseči vmes. Kajti suhljatega moža v sivi suknji je ščitila vsemogočna roka gospoda notranjega ministra.

Pa tudi zaupnik notranjega ministra in njegov tajni detektiv je bil v veliki zadregi.

Govorilo se je o njem, da noben skrit kotiček ne uide njegovi pozornosti, da njegovi fini prsti najdejo vsak še tako skrit gumb, ki odpre tajna vrata, da njegovim orlovskim očem ne uide nobena še tako drobna špranja, da je naravnost nezmožljiv v svojih izvajanjih in sklepanjih, — toda topot je moral po treh urah napornega in natančnega iskanja priznati, da tudi on ničesar ne najde.

Ali so njegovi sicer popolnoma zanesljivi pomočniki od tiste usodne torkove noči sem kedar za kak trenutek popustili v čuiečnosti in jim je

prav tistikrat mladi lopov Jack ušel, — ali pa je res sam vrag odnesel mladega grofa skozi dimnik.

Javno mnenje se je na mah obrnilo proti oblastim. Komtesa de Romaine je poskrbela, da se je zgodba o človeku, ki je tisto noč postopal krog pristave, razvedela daleč naokoli. Da je tisti človek obenem član tajne policije Njegovega veličanstva, to javnosti prav nič ni motilo. Meščani iz St. Lô so glasno zahtevali, da mora priti pred sodišče. Prefekt, komisar in prokurator, vsi so po vrsti dobivali grozilna pisma, protestni shodi so bili na dnevnem redu, zabavljalo se je čez oblasti, čez policijo, čez upravo. Položaj je postal tako kritičen in nevzdržen, da sta prokurator in prefekt resno uvaževala misel, ali bi ne bilo najbolje odstopiti.

In tedaj je mož v sivi suknji izginil, da nihče ni vedel kam. Si tudi noben policijski uradnik ni upal poizvedovati za njim, vsak se je bal, da dobi posla z notranjim ministrom, vojvodo Otrantskim.

6.

Protif koncu decembra je napovedala grofica de Romaine, da bo zapustila Francijo.

SOCIJALNO VPRAŠANJE

spoznavaj in pomagaj rešiti! Zato si kupi dr. Je-rejevo knjigo »Socialno vprašanje« za Din 28.— v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Se le sedaj par dni pred smrtjo je smelo do sestre Neže nekaj najboljših prijateljev, ki so se poslovili od nje na smrtni postelji. Igralka Eva je te dni umrla kot spokornica — Neža!

Najbolj čudno pokopališče.

Posebno po vojni je postalo znano mesto Rapallo, ki leži ob severni italijanski obali. Kraj je že po naravni legi zelo lep in iskan od letovičarjev. Okolica Rapalla je posuta z vilami in mičnimi gradovi, ki so last francoskih ter italijanskih plemenitašev in milijonarjev. Prava skrivnost je gradič grofa Molfino, ki je pozidan v dolini, ki nosi lepo ime »Valle Christo«. Pri gradu je velik park, v katerega ne sme nikdo od nepoklicanih. Skozi desetletja je mučila radovednost Rapallčane, kaj neki prikriva park v »Valle Christo«, da ne sme nikdo niti v njegovo bližino.

Te dni se je pa le posrečilo nemškemu časnikarju, da je bil v tem parku in je razjasnil skrivnost tako le:

Pred dobrimi 30 leti je poročil že starejši grof Molfino mlado, a seveda nad vse lepo gledališko igralko. Da bi jo za vedno pridobil in priklenil nase, je pozidal rajske gradnje in krog njega je pustil nasaditi res vsega občudovanja vrednega park. Na sredini drevoreda je pozidal kot nekako nebeško stavbo majhno gledališče, na kojega odru je nastopala Molfinova mladostna žena in deklamirala možu kot edinemu gledalcu odlomke iz raznih iger. Stari grof in mlada grofica sta živela par let čisto sama zase v gradu ter parku. Kar preko noči je izginila grofica in bogati plemenitaš je ni videl nikdar več!

Mesto ženske je začel oboževati pse. Po celem parku in krog gledališča je vse polno marmornatih spomenikov z napismi, ki svedočijo, da počiva pri spomeniku pes, ki je služil grofu Molfinu toliko let in se odlikoval po tej ali oni prednosti. Vsak napis na pasjem spomeniku je zasmeh na pobeglo grofovo ženo! Nekdaj park ljubezni in rajske sreče — danes pasje pokopališče: to je gotovo izrednost!

ZA RAZVEDRILLO

Ko se je mudil švedski kralj Gustav III. v Parizu, je prišlo k njemu odposlanstvo vseučilišča, da bi mu častitalo, ker je slavni iznajditelj klora in mangana Scheele njegov podanik in rojak. Kralja, ki se je malo zanimal za znanost, je bilo sram, da ni še nikdar čul o tem znamenitem možu. Poslal je takoj brzosela na Švedsko s kratkim ukazom: »Povišajte Scheeleja v grofovski stan!« — »Da«, je dejal ministrski predsednik, »naj se zgodi; toda kdo je Scheele?« — Tajnik je moral iskati. Vrnil se je k predsedniku in poročal: »Scheele je topničarski poročnik, lep fant ter izboren strelec!« — Drugi dan je postal navaden poročnik grof — učenjak pa je ostal navaden državljani. Pomota je bila odkrita še le po kraljevi vrnitvi. — Kralj je bil ves iz sebe: »Kako je mogoče, da ne veste, kdo je Scheele?« se je jezil. Sam je vedel to že 4 tedne.

Egiptovski kralj Sesostris, ki je živel okrog leta 1300 pred Kr., je upregel večkrat užete kralje v zmagovalni voz. Neki kralj, ki je moral vleči voz, se je oziral neprestano na kolo voza, kar je vzbudilo Sesostrisovo pozornost. Vprašal je tedaj ujetnika, kaj pomeni njegovo oziranje. Ujeti kralj je odgovoril: »V kolesu vidim obraz minljive pozemske slave. Komaj je del kolesa zgoraj, takoj je zopet pri tleh in oni del, ki je bil prej spodaj, je zopet zgoraj.« Sesostris se je zamislil in vrnil dotičnemu kralju svobodo.

Ko se je Franc Jožef postaral in mu je opešal vid, si je kupil očala. Kot so vsi stari ljudje pozabljivi, so bila očala zmiraj kje založena, mesto da bi bila na cesarjevem nosu. Ves dvor je iskal tedaj očala in obveljalo je pravilo, — kdor najde očala, dobi red. Nekoč je prišel nekdo v cesarski grad v Schönbrunn na obisk, baš ko je bilo iskanje očal v teku. Dotičnik se je čudil in de-

jal ministrskemu predsedniku, zunanjemu ministru in najvišjemu komorniku: »Zakaj si pa Njegovo Veličanstvo ne nabavi vsaj še ena očala?« — Tedaj so vsi trije dostojanstveniki prebledeli: »Da bi Njegovo Veličanstvo tega ne storilo! Saj potem bi bili mi vsi brez dela!«

Starogrški Homer piše o grškem borcu pred Trojo, imenovanem Stentor, ki je posedal tako mogočen glas, da je prekričal 50 drugih ljudi. V Budimpešti hranijo lobanjo huzarskega stotnika, ki je bil drugi Stentor. Imenoval se je Miklos. Kadar je korakal na čelu stotnije, ga je bilo slišati v udaljenejši ulice, ne oziraje se na cestni trušč. Priče trdijo, da so zmirom žvenketala okna, kadar je govoril Miklos z navadnim glasom v zaprti sobi. Če se je v družbi zasmel, je pognal pritisk zraka nihalo pri uri, če je stala.

Avtomobil pozdravlja. V Slivnici pri Mariboru se danes gospodari ob državni cesti imovit posestnik, ki pozdravi spoštljivo vsak mimofrčeči avtomobil. Uprašal sem ga pred dnevi, zakaj skazuje toliko spoštovanja ter časti novodobnemu vozilu. Kmet je odgovoril: »Pred kakimi 20 leti so začeli bržeti skozi Slivnico prvi avtomobili. V nedeljo popoldne smo trije sosedni fantje po popivanju prepevali proti večeru po cesti. Naenkrat se nam približa avtomobil, na katerem sta sedela spredaj šofer in imovit gospod. Ustavili smo z razprostrtimi rokami avto. Gospod je izstopil in uljudno uprašal: Kaj želimo? Odgovorili smo mu, da sme peljati naprej pod pogojem, ako nas vzame seboj do Maribora. Brez premisleka je odprl vrata na vozu in nas povabil, naj vstopimo. Sedli smo vsi trije na prostor zadaj. Jezus — Marija! je šlo . . . in prijetno je bilo, da smo vsi trije vsled vožnje in pijanosti zadremali. Prebudili smo se drugo jutro v — Leobnu in avtomobil brez nas naprej! Trije smo imeli 4 krajcarje in »per šub« so nas spravili ob kruhu in vodi v Slivnico. Od tega časa je zame avtomobil največji gospod!«

»Ni je pravice v tej deželi!« je pravila vsa ogorčena. »Sicer bi morilec mojega sina ne bil mogel nekaznovan izginiti.«

Sklenila je, da se bo s hčerko preselila v Rim, kjer je imela mnogo prijateljev. O mladem grofu Jacku de Romaine slejkoprej ni bilo ne sledu ne glasu. Ljudje so splošno pravili, da ga je suhljati detektiv spravil iz sveta, se polastil draguljev in izginil.

Zato je umljivo, da je gospod cesarski prokurator z vso ljubeznjivostjo in postrežljivostjo poskrbel grofici in njeni hčerki potni list in vse pripravil za potovanje. Določili so, da odpotujeta 28. decembra v zasebni kočiji do Caena, da tam prenočujeta in sedeta drugo jutro na poštni voz za v Pariz.

Opoldne bi imeli odpotovati. Tisto jutro je šla komtesa Mariette še k sv. maši, ker je bil praznik nedolžnih otročičev.

Zgodaj je prišla, cerkev je bila polna ljudi. Postavila si je svoj stolček za širok steber, sedla in se vtopila v molitev.

Pa bistro oko bi bilo kmalu opazilo, da je njena pobožnost le navidezna. Njene misli so bile očitno vse drugod in njene črne oči so nemirno begale od obraza do obraza in v njenem shujša-

nem obrazu je ležala prtajena, boječa skrb, da je ne bi kdo opazil.

Mrzlo je bilo in komtesa Mariette si je trdno zavijala krog ramen svoj obilni, dolgi površnik. Postaren mož je delil za malo odškodnino glinaste grejače, enega je prinesel tudi komtesi in ji ga položil pod noge. Pri tem sta se njuna pogleda srečala in mož je komaj vidno pokimal.

Črez nekaj časa se je komtesa sklonila kakor v globoki pobožnosti. Ali pa morebiti, da bi dala grejaču drugo lego. Vsekakor bi bil bistri opazovalec spet videl, da je vzela grejač skrivaj v roke, ga stisnila pod pazduho in se še tesneje zavila v površnik.

Ljudje krog nje so bili zatopljeni v molitev, spet drugi so hodili sem in tja, prihajali in odhajali. Neki možki je prišel in pokleknil poleg nje. Preprosto delavsko obleko je nosil in raztrgane čevlje je imel. Komtesa Mariette se je hotela odmakniti, pa steber na desnici ji je branil, nazaj pa ni mogla, ker so stali in klečali drugi ljudje trdo za njo. Nevoljno je pogledala vsiljivega človeka, preprost delavec je bil po svoji zunanosti.

Tedaj je neznanec počasi dvignil roko k ovratniku svoje suknje in ga za trenutek obrnil. Na notranji strani ovratnika je bil vшит bel trak

Izšel je Lin II. zvezek!



Res niste še naročili!

Karl Mayeva knjige?

Ne čakajte, dokler se še dobi. Nad 1000 knjig že razprodanih, ostanele bo kmalu! Pišite Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

FRAN STRUPI, Celje

Vam priporoča svojo bogato zalogo steklene in porcelanaste posode, svetiljk, ogledal, raznovrstnih šip, lepih okvirov itd. — Provezema vsakoršna steklarska dela. — Najsolidnejše cene in točna postrežba.

Na drobno in na debelo.

8

Na drobno in na debelo.



Pozor!

Pozor!

Namizno sadje!

Kakor vsako leto, potrebujem tudi letos veliko množino sadja za izvoz v inozemstvo, zato gadelj potrebujem na celem Štajerskem, kjer je dosti sadja, zastopnike, oziroma nakupovalce sadja, kateri morajo biti samostojni posestniki ali sinjlistih. Pišite vsi tudi posestniki, kateri hočejo svojo sadje proti točnemu plačilu dobro prodati samo tuzemski največji tvrdki Ivaň Götlich, Maribor, Koroška cesta 126—128. 711

Plijuča! Plijučne bolezni ozdravi dr. Pečnik, pljučni zavod (Privat-Lungenheilstalt) Sečovo, železniška postaja Rogaska Slatina. 807

1 novi enovprežni voz s lojtrami in plesami se prodaja tudi za pijačo ali drv. Tazno 80 pri Mariboru. 800

Ovčje, kozličje, kozje

in vse vrste kože od domačih in divjih živali kupuje po najvišjih cenah I. RATEJ, trgovec, SLOV. BISTRICA. 402

Naša menjalnica vedno odprta
Scherbaum
Kopališka ul. 4
848

Kravarja
sprejme Križniška uprava, Velika Nedelja pri Ormožu. 811

Trgovskega vajenca sprejme s primerno šolsko izobrazbo v trgovini z mešanim blagom Robert Grasselli, Slivnica pri Cojzu. 806

Trgovskega vajenca sprejme v svojo trgovino z mešanim blagom Martin Frec, Staravas, Bizeljako, Zaltova se dve meščanski šoli ter dobrih, najraje kmetijskih staršev ter zdravega in krepkega. Prosto stanovanje in hrana. 810

VOZNI RED

veljaven od 15. maja, je izšel. Dobi se v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru in stane

2 Din

V „Malih oznanilih“ stane vsaka beseda Din 120. Najmanjša cena za oglas je 8 Din. Manjši zneski se lahko vpošljejo tudi v znakih.

Mala oznanila

Upravištvu odgovarja na vsaki vprašanji samo takrat, ako je priložena znanica za 2 Din za odgovor. UPRAVNIŠTVO.

Evarilo! Podpisana izjavljam, da nisem plačnica dolgov, katere bi napravil v mojem imenu moj mož Josip Kurbos. Kdor od njega kaj kupi od skupnega premoženja ali mu da posojilo, stori to na lastno odgovornost. — Kurbos Suzana, posestnica v Rogoznici hišna št. 28. 850

Evarilo! Podpisana izjavljam, da nisem plačnica dolgov, katere bi napravil v mojem imenu moj mož Janez Graber. Kdor od njega kaj kupi od skupnega premoženja ali mu da posojilo, stori to na lastno odgovornost. — Graber Barbara, posestnica v Gačniku 8. 824

Suhe gobe, jajca, surovo in kuhano maslo, začelo, mast kupuje vedno po najvišji dnevni ceni: Fr. Senčar, trgovina, Mala Nedelja in Ljutomer. — Velika izbira raznovrstnega blaga. 684

Letošnje leto obeta obilo sadja in vsaka umna gospodnja ga za zimo zakuha, ravno tako razno sočivje. Zakuhava pa se najbolje v svetovno znanih kozarich »Wecke«, katere ima vedno v vseh velikostih na zalogi Josip Jagodič, trgovina z železino in zaloga »Weckovih« aparatov, Celje, Glavni trg. Ceniki in pojasnila zastoj. 836

Učenca, nadarjenega, pridnega, zdravega ter primerno močnega, ako mogoče s par razredi meščanske ali druge srednje šole, sprejme trgovina z mešanim blagom v mestu. Fant pa mora na vsak način znati tudi nemški. Hrana in stanovanje v hiši. Ponudbe je poslati na upravo tega lista pod »Trgovski učenec«. Sinovi železničarjev in trgovcev imajo prednost. 837

Pomočnika sprejemem: Franc Dvoršak, mizar, Št. Ilj v Slov. goricah. 830

Učenec s primerno izobrazbo se sprejme takoj. Prešern, špecerija, Maribor, Koroška cesta 7. 851

Učenec(ka) s predpisano šolsko izobrazbo, mogoče meščansko šolo, se sprejme v trgovino mešanega blaga P. Košenina, Gomilsko. 835

Sprejme se vinčar s 3—4 delavskimi močmi, prednost ima, kateri se razume na cepljenje trsa. Kje, se izve pri poštne uradu Sv. Majeta ob Pesnici. 841

Vinčar s 5 močnimi delavskimi močmi in lastnimi kravami se sprejme s 1. novembrom. Naslov v upravi lista pod »Dobro mesto«. 841

Vinčar, zvest in delaven, z najmanj 3 delavci in večletnimi spričevali se takoj sprejme. Dopisi s prepisi spričeval naj se pošljejo do 1. avgusta na upravo lista pod »Vestni delavec«. 831

Vinčar z 5—6 delavnimi močmi se sprejme za vinograd v Bresternici. Vpraša se pri: Ubald Nassimbeni, mestni stavbenik, Maribor, Vrta na ulica 12. 831

Kupim večje posetje. Naslov v upravi lista pod »Mirni dom«. 849

in na njem z okorno roko vezana zlata lilija, znamenje pregnane kraljevske rodbine Burbonov. Spogledala sta se in se razumela, komtesine oči so boječe in vprašaje obstale na neznančevem obrazu. Pa mož se je dotaknil s prstom svojih ustnic in ji komaj vidno, pa pomirljivo pokimal.

Služba božja je minila. Delavec se je med splošnim prerivanjem in odhajanjem pomaknil bliže h komtesi in ji hlastno šepnil:

»Počakajte še! Policijski vohuni so zunaj!«

Komtesa Mariette de Romaine je bila pogumna ženska, tudi drzna če je bilo treba. Pri teh besedah pa so njena blede, upadla lica vidno posinela. Krčevito je stisnila debeli grejač pod površnikom.

»Kaj naj storim —?« je boječe vprašala.

»Mirno počakajte, da se ljudje razidejo! Peljal vas bom k stranskim vratom, ki jih dobro poznam.«

»Ampak —,« je hlastnila hripavo, tiščalo jo je v grlu in njen jezik je bil ves suh, »— kaj pa potem?«

»Spremil vas bom na svoje stanovanje, obvestila bova grafico in nato se domenimo, kaj bi bilo najbolje in najvarneje.«

»Ali bi poiskala Belega kljuna?«

»Zakaj?«

»Dala bi mu tele —«

»Psssst —!« jo je boječe opozoril.

»Rajši bi videla, da bi je cerkovnik nesel nazaj. Napraviti moramo drug načrt —.«

»Psssst —! Tiho —!« jo je zapovedovalno prekinil. »Zaenkrat ne moremo storiti druga, ko da spravimo na varno vas!«

Mož je govoril tako mirno in samo po sebi umljivo, da mu ni mogla ugovarjati. Ubogala je.

Njunega šepetanja nihče ni mogel slišati, uglasilo ga je prerivanje, prestopanje in ropotanje s stoli po kamenitem tlaku. Polagoma so se ljudje razšli, delavec je prijel komteso za roko in pokorno je šla za njim. Videti je bilo, da točno pozna cerkev in njene postranske prostore, brez obotavljanja jo je peljal pod zvonik in po dolgem hodniku, odprl nizka vrata in bila sta zunaj v ozki ulici na vzhodni strani cerkve.

Molče sta stopala po ozkih ulicah in se ustavila pred enonadstropno hišo, kjer je imel delavec najbrž svoje stanovanje. Šla sta po dvorišču, lezla po trojnih stopnicah, krepko je potrkal na neka vrata in človek v delavski obleki jima je odprl. Po temnem hodniku sta prišla v preprosto sobo. Prvo, kar so zagledale njene plašne oči, je

NA POLJANI — najboljša Meškova povest je zopet na razpologo. Vsakdo naj jo še to zimo prebere i Stane Din 25, vezna Din 38. Naroča se v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Glejte

to je razven vode in solca moj odini pri pomoček za pranje. Nisem starokopitna, vendar pa toliko previdna in pametna, da perem le s pravim terpeninovim milom

"Gazela"!



GAZELA MILO

Otvoritev nove trgovine Tekstilni Bazar

Maribor, Vetrinska ulica 12.

Tam dobite najceneje blago za obleke, svilene robce že od 20.— Din naprej, cajgaste

l. t. d. od 5.— Din naprej l. t. d.

bil šopek umetnih belih lilij v posodi na okrogli mizi.

Pomirjena in zadovoljna, pa do kosti utrujena in zdelana od pravkar prestalih, razburljivih trenutkov, je zdrknila na stol, odgrnila površnik in si položila na krilo obilen, pa ne pretežek sveženj, ki je bil na videz podoben glinastemu grejaču.

»Treba bo obvestiti grofico de Romaine,« je dejal mož, ki jo je pripeljal iz cerkve, s samo po sebi umljivim, mirnim glasom. »Nič se ne bojte!« je pravil, ko ga je prestrašeno gledala. »Zanesljivega sela bom poslal, svojega tovariša tule,« je pokazal na delavca, ki jima je odprl. »Zajčja noga ga imenujemo. Ga poznate, komtesa?« Odkimala je.

»Vsi ga poznajo v mestu,« je nadaljeval. »Delavec je po poklicu, nihče ga nima na sumu. Prijavljen je pod imenom Pierre Legrand. Tudi vohuni ga poznajo. Pa nobeden ne slutí, kdo da je v resnici. So neumni, ti policijski vohuni!

Pa on je naš, še bodete že izvedeli, katera osebnost se skriva pod njegovo krinko preprostega delavca. Neustrašen človek je, navihan in drzen. Niso ga še dobili in ga tudi topot ne bodo. Napišite torej par vrstic, komtesa, in Zajčja

noga bo nesel pismo grofici, vaši materi.»

»Kaj ji naj pišem?« je negotovo vprašala Marietta ter vzela pero in papir, ki ga ji je ponudil neznaní prijatelj in zaveznik.

»Pišite, da vam je prišlo slabo v cerkvi,« je svetoval, »in da ste pri dobrem prijatelju. Pišite tudi, naj pride grofica nemudoma k vam. Sel, ki ji bo pismo prinesel, da jo bo pripeljal.«

Uhogljivo je napisala, kakor ji je naročil. Neznanec je stal poleg in jo opazoval. Da je komtesa Mariette de Romaine tistikrat dvignila glavo in se ozrla vanj, čuden izraz bi bila videla v njegovih očeh. Skorajda pomilovalno jo je gledal.

Podpisala je še, neznanec v delavski suknji je pismo zapečatil in ga izročil Zajčji nogi, ki se je nemudoma odpravil na pot h grofici.

In nato je tihota legla na preprosto sobico. Mariette je naslonila glavo na stol. Zelo utrujena je bila.

»Naj vas rešim tegale svežnja!« je povedal njen tovariš ravnodušno, ji vzal sveženj s krila, ne da bi čakal na njeno dovoljenje, ter ga položil na mizo.

Lariette de Romaine je zadremala.

(Dalje sledi.)

Pogoste slučaje obolenja od prehlada je treba iskati tudi na pomanjkljivem negovanju telesa. Jake mišice, zdravi živec s dnevnim negovanjem so najboljša obrana. Tudi pri kihanju, hripavosti, vratobolu, kašlju, gripi, pri raznih živčnih ter reumatičnih bolečinah, je Pellerjey Elsafluid že 92 let upotrebovan na sunaj in anotraj, dober prijatelj v grdih dnevih. Dobi se povsod, poiskusna steklenica 6 Din, dvojna 9 Din. Ako ga nimajo, naročite ga po pošti, za vsaj 62 Din, naravnost pri lekarnarju PELLER, STUBIOA DONJA, Elzstrg 841. Hrvatska. — A kot čistilno sredstvo: Elsa-krogeljice, 6 skatijle 12 Din.

Tužnim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest, da je naš iskreno ljubljani soprog in skrbni oče, gospod

Mihael Voh kannosek

danes v četrtek, dne 4. julija 1929 providen s sv. zakramenti za vedno zaspal v Gospodu.

Pogreb dragega pokojnika se vrši od hiše žalosti na pokopališče na Koblju v nedeljo, dne 7. julija 1929.

Sv. maša zadušnica se bo brala na Koblju, dne 8. julija 1929.

Dragega pokojnika priporočamo vsem v molitev in blag spomin.

Cezlak, dne 4. julija 1929.

Paula Voh, soproga, Mihee in Tonček, otroka.

Brez vsakega drugega obvestila. 844



Čisti obraz in pomlajenje. Vaša koža postane mladeniško sveža in bela kot cvet. Ogrel, stokolji, gube, pege, rdeči nos, bronzgotia, solčna pege, rumene in ru-jave pege,

Pred uporabo

Po uporabi

pege vsled vročine

izginejo takoj in zanesljivo z uporabo lepotilne krema „EROS“. „EROS“ služi v dosegu in ohranitev lepote obraza, vratu in rok. Ohranja lepoto do najvišje starosti pod jamstvom. Zdravniško priporočano. — Dolgujem Vam veliko hvaležnost. Dosegla sem vidno olajšanje obraza v 24 urah, piše gospa Dr. M. Glauzend. Sijajno preiskušeno pri damah in gospodih vsake starosti. Cena Din 16.—, 3 lončki Din 34.—, 6 lončkov Din 65.—. 772

Dr. Nikol Nemčny, Košice, poštni predal 12/L 54 ČSN.

Naročite se na „Slov. Gospodar“!

a samo osemu, ki zna kmetariti in imelj pro-
da. Kupite zato knjigo HMELJARSTVO! Stane Din 50, vezana
Din 60. Dobi se v Cirilovi tiskarni v Mariboru.

Hmeljarstvo nese,